

12 ноября 2018 года в 12.30 в пресс-центре «Самарской газеты» состоялся круглый стол на тему «Жизнь после детского дома: какие меры принимаются для социализации сирот в Самаре».

Каждый второй понедельник ноября в мире считается Всемирным днем сирот. Как складывается судьба воспитанников самарских детских домов после интерната? С какими трудностями сироты сталкиваются во взрослой жизни и как им помочь? Почему, согласно статистике, 40% выпускников детдомов уже в первые годы попадают в тюрьму, столько же становятся бездомными и лишь единицы налаживают нормальную жизнь? Сколько сирот сегодня воспитываются в детдомах Самары и у кого из них есть шансы на новых родителей? Становится ли в городе сирот больше и насколько остро эта проблема стоит в губернии по сравнению с другими регионами страны? Подарки или человеческое участие: какая помощь нужна повзрослевшим детям-сиротам в первую очередь?

На эти и другие вопросы в ходе пресс-конференции отвечали:

- заместитель руководителя Департамента опеки, попечительства и социальной поддержки Администрации г.о. Самара - Ольга СЛЕСАРЕВА;

- заместитель директора ГКУ СО «Областной центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Надежда» по вопросу постинтернатного сопровождения лиц из числа детей-сирот - Галина МОНАСТЫРЕВА;

- заместитель директора ГКУ СО «Областной центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Надежда» по вопросу ведения регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей - Татьяна ГЛУХОВА;

- директор Благотворительного фонда "Радость" - Светлана ПОЛДАМАСОВА;

- представители Прокуратуры Самарской области;

- представители ГУ МВД России по Самарской области.

Источник: <http://sqpress.ru/news/102488>